

学党史悟思想 办实事开新局

二七区召开党史学习教育动员大会

本报讯 3月5日下午,二七区召开党史学习教育动员大会,动员全区上下学党史、悟思想、办实事、开新局,以扎实有效的学习教育促进党的建设高质量,为加快打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区提供更加坚强的保障。

区委书记陈红民发表讲话,并对全区党史学习教育工作进行安排部署。区领导苏建设、

时博、吕安民、崔世英、高天翼、王升建、唐莉军、雍明轩、李雅等出席会议。

会议指出,要深化思想认识,提高政治站位,切实增强开展党史学习教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要把握目标要求,突出工作重点,奋力在高质量高标准上下功夫求实效,在提高政治能力、做到“两个维护”上下功夫求实效,在感悟思想伟

力、强化理论武装上下功夫求实效,在牢记初心使命、办好为民实事上下功夫求实效,在把握历史规律和大势、抢抓机遇担当作为上下功夫求实效,在强化底线思维、应对风险挑战上下功夫求实效,在发扬革命精神、激发干事创业热情上下功夫求实效,不断增强政治判断力、政治领悟力和政治执行力,创新方法学习党史,不断总结经验、提高本领。通过

组织专家召开研讨会,编写“二七精神”宣传手册,打造一批文化精品、建好一批红色阵地、深入挖掘身边典型,持续掀起革命精神宣传热潮。

会议要求,全区各级党组织要把党史学习教育作为一项重大政治任务,加强组织领导,狠抓推进实施,确保党史学习教育各项任务落地落实。要强化责任落实,强化督导检查、创新方式方

法、把握正确导向,以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态,加快打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区,以优异成绩迎接建党100周年。

会议采取“主会场+分会场”视频会议的方式举行,辖区乡镇街道科级干部,以及社区(村)支部书记在分会场参加会议。

记者 张改华
通讯员 胡伟

二七区十一届纪委六次全会召开 推动新时代纪检监察工作 高质量发展

本报讯 3月5日,二七区第十一届纪律检查委员会第六次全体会议召开,区委书记陈红民出席全会并讲话。会议审议通过了区委常委、纪委书记、监委主任高天翼代表区纪委常委会所作的《推动新时代纪检监察工作高质量发展,为加快“三个二七”争先出彩提供坚强保障》工作报告。

会议指出,2020年是极不平凡的一年,全区纪检监察机关在市纪委和区委的坚强领导下,组合运用“一问二查三到位”“七责七化”等长效机制,充分发挥监督保障

执行、促进完善发展作用,坚定不移推进全面从严治党,不断巩固心有所畏、行有所止、令行禁止、政令畅通的良好政治生态,为“三个二七”健康发展提供了坚强保障。

会议强调,坚定不移深入推进全面从严治党,重点抓好八方面工作。一是自觉践行“两个维护”,以强有力的政治监督保障“十四五”规划顺利实施。二是持续营造的氛围,一体推进不敢腐不能腐不想腐。三是锲而不舍纠治“四风”,推动形成求真务实、清正廉洁的新风正气。四是持续整治群众身边

腐败和不正之风,促进社会公平正义。五是突出政治巡察定位,充分发挥党内监督利剑和密切联系群众纽带作用。六是强化监督基本职责、第一职责,在更大范围、更高水平上释放治理效能。七是着眼破解纪检监察工作重点难点问题,落实落细纪检监察体制改革任务。八是自觉接受最严格的约束和监督,建设政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

记者 张改华
通讯员 易先红

7月1日前 二七商圈区域形象风貌明显提升

本报讯 3月8日上午,区委书记陈红民带队调研二七商圈区域城市复兴工作,区领导崔世英、袁斌、唐莉军、李雅、张超、武永祥、王玉卿、王伟参加。

陈红民一行实地察看了友谊大厦内部状况、二七广场周边市容环境、背街小巷整治等情况。在随后召开的二七商圈区域城市复兴工作推进会上,陈红民听取了二七商圈区域城市复兴情况汇报,并对下一步工作作全面部署。

陈红民表示,要继续落实推进机制。围绕2021年7月1日前形象风貌明显提升,2022年7月1日新二七广场和景观大道建成亮相两

个重要时间节点,在落实好“台账管理、定期通报、每周例会”工作机制的基础上,每周在“二七工作”平台通报工作进展情况。

跟进规划协调衔接。积极与市资源规划局和规划设计院对接,盯紧城市设计成果和控规等编制情况,合理设置区域地块控制性指标。编制区域停车规划建设及管理专项方案,做好区域地下空间功能布局。

提升城市管理水平。坚持全区域、全覆盖工作理念,对辖区市容环境、违建拆除、围挡设置、消防安全等进行全面排查治理,力求精准精细,实现脱胎换骨式提升。

统筹推进重点工程。密切掌握隧道建设进度,统筹推进二七广场及景观大道建设和二七辅广场地下空间开发,提前做好施工准备;分类推进区域内所有主干道、背街小巷等道路改造;坚持“路院同治”原则,加快老旧小区改造。

加速推进项目建设。华联组团、华润二期、百年德化二期等项目要紧锣密鼓加快推进,力争早见成效。加快普乐天地项目招商进度,积极创建普乐剧场文化品牌;依托二七纪念塔、二七纪念馆,结合辅广场建设,研究制定相关方案,打造“二七精神”的核心展示区。

记者 张改华

二七区召开改进城市管理工作观摩点评会 观摩讲评促提升 努力开创改进城市管理和大城管工作新局面

本报讯 3月6日上午,二七区召开全区改进城市管理工作观摩点评会,区委副书记、区长苏建设出席会议。

会前,苏建设带领与会人员对城市管理的垃圾分类、绿化提升、施工围挡整治、非机动车和共享单车停放的集中整治等工作进行现场观摩和督导。

据了解,1月份以来,二七区各部门深入贯彻落实市委关于坚持问题导向,强化针对举措,着力解决好城市管理中的痛点、难点、堵点问题的工作要求,坚持和做好节日期间的氛围营造,作为推动改进城市管理工作的有力抓手,精心组织,周密部署,集中力量抓好春节、元宵节期间的序化、洁化、绿化、亮化工作,城市品质不断提升,市容环境不断改善,市民的幸福指数明显增强。接下来,二七区将重点抓好以下几个方面的工作。

持续抓好“四化”管理。序化方面,持续深入开展非机动车停放专项整治,加强商业中心、地铁站点、医院、学校、商圈等重点区域的整治,高标准推进停放点位规划,建立长效管理机制,实施常态化管理。洁化方面,不断强化卫生保洁手段,全面提高保洁标准、频次和质量,严格实行道路清扫、水洗全覆盖,加强垃圾收集、运输、处置管理,确保道路、广场等公共空间无垃圾积存、无卫生死角,小区楼院干净整洁、环境优美。绿化方面,按照一街一景、一路一色、四季有花、四季有彩的目标,在新建改建道路绿化工程中规模化种植主题花木树种,按照市里要求至少创建两条“一路一花”季相变化丰富的特色景观大道。亮化方面,加强路灯和景观照明设施的管理养护,对全区亮化楼体进行巡查。记者 张改华

二七区人大常委会到相关街道走访调研 全力建好“一号工程” 打造全国城市复兴典范

本报讯 3月2日至3日,二七区人大常委会主任吕安民到承担二七商圈复兴攻坚任务的一马路、德化街、解放路、铭功路等街道走访调研。

吕安民一行每到一处,都认真听取相关街道整体工作汇报,详细了解承担二七商圈复兴攻坚任务推进情况,并就重点项目建设、建筑立面改造、道路有机更新、街区环境整治、老旧小区改造、市场品质提升等工作提出意见和建议,随后召开座谈会。

吕安民表示,此次调研的四个街道地处中心城区的核心区域,承担着二七区“一号工程”——二七商圈复兴的重要工作任务。大家务必要按照市委、区委决策部署,提高政治站位,增强责任感和使命感,分工协作、各负其责、齐心协力,全力把“一号工程”成功打造成现代时尚的国

际化商业街区,建设成郑州人的精神家园、河南省的消费中心、全国城市复兴的典范,用实实在在的工作业绩回应市委、区委及全区人民的期望和重托。

吕安民说,四个街道要紧盯发展不放松,乘着“一号工程”建设的东风,聚焦文化、休闲、社交、购物、时尚、旅游等六大业态,深入挖掘街道潜力,着力加强重点项目建设,招引大商、名企,重点培育新零售、体验经济、夜经济,促进街道经济再上新台阶。要紧盯城市环境提升不放松,加快推动二七广场周边建筑立面改造、道路有机更新、街区环境整治、老旧小区改造、市场品质提升等工作,形成明显的形象进度,全力塑造与国家中心城市匹配的城市风貌。

记者 张改华
通讯员 左学彬